
令和元年度第１回鎌ケ谷市青少年センター運営協議会会議録 

 

日 時  令和元年７月２３日（火） 午後２時～午後３時３０分 

 

場 所  鎌ケ谷総合福祉保健センター ４階会議室 

 

出席者  代﨑 晶子委員、島田 伸委員、松尾 博委員、川口 洋人委員、 

千葉 眞一郎委員、佐久間 美穂委員、皆川 隆委員、岡崎 幸司委員、

沓名 輝政委員、横井 道男委員、徳永 敬委員、曽根 哲委員  

計１２名 

 

欠席者  羽場 秀樹委員、秋元 明委員、太田 規子委員 計３名 

 

事務局  岩松鎌ケ谷市青少年センター所長、小池所長補佐、吉田、千葉 

 

傍聴者  無し 

 

【会 議 次 第】 

 

 

１ 委嘱状交付式 

 

２ 開会 

 

３ 会議録署名人の選任 

 

４ 議題 

  議題第１号 会長、副会長の選出について 

  報告第１号 令和元年度活動計画について 

報告第２号 平成３０年度補導状況について 

 

５ 閉会 

 

 

 

 

 



事務局 それでは、これより令和元年度第１回鎌ケ谷市青少年センター運営協議会を

開会させていただきます。 

本来であれば、議事の進行につきましては、会長が議長となるところですが、

今回、新たに運営委員を委嘱することに伴い、会長及び副会長が不在でありま

すので、議案 1号についての進行につきましては、青少年センター所長が行い

ます。 

本日の出席委員は、１２名でありますので、定足数に達しておりますので本

日の会議は、成立していることを報告いたします。 

はじめに、会議録署名人の任命をさせていただきます。 

会議録署名人には、名簿順で代﨑晶子委員、松尾博委員よろしくお願いいた

します。それでは、議事に入らせていただきます。本日の議題は議案１件、報

告２件であります。 

まず、議案第１号「会長及び副会長の選出について」でございますが、お手

元のクリーム色の冊子、「要覧」の２０ページをご覧ください。 

鎌ケ谷市青少年センター設置条例施行規則第３条の規定に基づきまして、本

協議会に会長及び副会長をそれぞれ１名置き、委員の互選により選出されるこ

ととなっております。 

それでは、はじめに会長の選出でございますが、どなたか会長にという方は

おられますか。 

 

    特に発言なし 

 

事務局 どなたも、おられないようですので、事務局一任ということでよろしいです

か。 

 

異議なしの声あり 

 

事務局 それでは、慣例にならいまして、会長には学校警察連絡協議会の島田伸委員

とさせていただきたいと思いますがいかがでしょうか？ 

 

異議なしの声あり 

         

事務局 ありがとうございました。次に、副会長の選出でございますが、どなたか副

会長にという方はおられますか。 

 

    特に発言なし 

 

議 長 どなたも、おられないようですので、事務局一任ということで よろしいで



しょうか。それでは、副会長も慣例にならいまして、鎌ケ谷警察署の千葉眞一

郎委員とさせていただきたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

異議なしの声あり 

 

 

事務局 ありがとうございました。それでは、選出されました島田会長、千葉副会長

にそれぞれご挨拶いただきます。 

はじめに、島田会長お願いいたします。 

 

島田会長挨拶 

 

事務局 ありがとうございました。続いて、千葉副会長お願いいたします。 

 

千葉副会長挨拶 

 

事務局 ありがとうございました。それでは、これより青少年センター設置条例施行

規則第４条第２項の規定に基づきまして、本協議会会長に議長をお願いいたし

たいと存じます。会長、議長席に移動をお願いいたします。 

 

議 長 それでは、ここからの進行を務めさせていただきます。お手元の次第に基づ

きまして、報告第１号「令和元年度活動計画について」を議題とします。事務

局より説明願います。 

 

事務局 資料（要覧）により説明した。 

 

議 長 ありがとうございました。ただいまの説明について、何かご質問等ございま

せんか。 

 

委 員 夜間パトロールについて県の理事会で話が出て「鎌ケ谷は、大変良いことを

やっていますね。」と言われ、これからも続けていきたいと思った。 

 

議 長 ありがとうございます。ほかにありますか。 

 

委 員 中高生が午後９時、１０時過ぎにふらふらしているというか学校帰り、塾帰

りかは、よくわからないのだが、補導の対象とはならないのか。また、ただ集

まっているだけでは、補導の対象にはならないのか。 

 



委 員 千葉県においては、青少年健全育成条例により青少年の深夜外出については、

午後１１時以降が補導の対象になる。ゲームセンターなどの立ち入りについて

は、店側の自主的なルールによる。 

 

事務局 夜間パトロールについては、公園を中心に実施している。市の安全対策課で

は、水曜日から日曜日、午後９時から午前５時まで業者に委託して市内をパト

ロールしている。その際、何かあれば声かけをしている。また、悪質な場合は、

警察に通報している。 

 

委 員 視察研修を実施しているがどの様な研修を実施しているのか。 

 

事務局 昨年度は、千葉県警察学校を視察、一昨年度は県警本部の通信指令司令室を

見学させてもらって、今年度は、市原学園を視察する予定です。 

 

委 員 他になければ、報告第１号「令和元年度活動計画について」は、報告事項で

すので、ご了承願います。次に、報告第２号「平成３０年度補導状況について」

を議題といたします。事務局より説明願います。 

 

事務局 資料（要覧）により説明した。 

 

議 長 ただいまの説明に対し、ご質疑等ございませんか。 

 

委 員 ２９年度となっているが一昨年の資料か。３０年度の資料か。 

 

事務局 ３０年度との比較で２９年度のデータも掲載している。 

 

議 長 ほかにございませんか。 

 

委 員 ＴＳＵＴＡＹＡ書店は、セルフレジになっている。気付かないでお菓子を１

０個買ってわからずに９個しかバーコードレジを通さないなど悪意が無くて

も万引きとなってしまうことがあるのではないか。 

 

事務局 ７月２６日に市内一斉パトロールがあるのでその際、店舗に聞き取り調査を

行い次回、１１月頃予定している運営委員会時に報告する。 

 

議 長 その他、ほかにございませんでしょうか。 

 

委 員 補導人員が２９年度から倍増しているが何か要因があるのか。 



事務局 小学生のキックボード、スケボーが道路で多くなっていることと、下校時の

高校生の自転車の並走が多く、声掛けを行っている。 

 

委 員 大きな交通事故はないが、飛び出しが多く、今後は、自転車の並走について

は、しっかり指導をしていく。 

 

委 員 四中の手押し信号から自然霊園までの間で、道路いっぱいに自転車４台から

５台ぐらいが並走しているので非常に危ないと感じている。 

 

議 長 他になければ、報告第２号「平成３０年度補導状況について」は、報告事項

ですので、ご了承願います。以上で、本日の議題は全て終了いたしました。ご

協力ありがとうございました。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和元年９月１１日 

 

会議録署名人 

 

 

                       松尾  博    

 

 

                       代﨑 晶子    

 

 


